

# Grundejerforeningen Søndergaard Syd

Bestyrelsesmøde d. 24. juni 2020 kl. 19:15 i Fælleshuset

Bestyrelsesmedlem	Deltog
Karsten Dueholm	
Rud Andersen	
Mia Knudsen	
Niels Preysz	Afbud
Henning Dinesen	
Erling Andersen	
Referent	

## Dagsorden

		Beslutning
1	Siden sidst	Der har været en forespørgsel fra G/F Myrholmen 1 – 33 om betaling af skilte i deres grundejerforening. Dette er afvist da skiltningen ville være på egen grund. Ellers kun forespørgsler fra ejendomsmæglere.
2	Evt møde med Formand Teknik og miljø BK <ul style="list-style-type: none"><li>• Søndergård sø</li><li>• Sti mod Smørum</li><li>• Hastigheds regulering på større veje</li></ul>	Karsten sender skriv til BK med henblik på at få etableret et møde omkring søen. Vi undersøger samtidig om GFSN bakker op om vores henvendelse. Vi afventer lidt omkring de 2 øvrige punkter.
3	Området generelt <ul style="list-style-type: none"><li>• Oprensning af kloaker</li></ul>	Det er af flertallet i bestyrelsen besluttet at lade Ballerup Smørum kloakservice rense / tømme regnvandskloakkerne.
4	Legeplads <ul style="list-style-type: none"><li>• Fejl på gynges</li><li>• Fejl på rutsjebanen</li></ul>	Mia rekvirerer Henka til at få udbedret fejlene.
5	Økonomi / administrator	Rud kontakter Jørgen for et møde
6	Eventuelt	Mia har kontaktet Stofa for tilbud, og undersøger evt ny aftale med YouSee.
7	Næste møde	17. august.
8		
9		
10		

<b>11</b>		
<b>12</b>		
<b>13</b>		
<b>14</b>		